

生病求医心情本来不好,看到这些更是感觉晦气

医院门外寿衣花圈“添堵”

文/片 记者 张凯

“医院附近殡葬店特别多,感觉很晦气,为什么不能搬得远点呢?”8月8日,前来市人民医院看病的刘女士说。人们去医院看病,本来心情就很糟糕。但刚到医院门口便看到各种寿衣和花圈,病人及其家属心理上更难接受。



有些摊主直接将花圈寿衣摆在医院门口,这让来看病的市民很难接受。

渤海八路市人民医院附近不足一公里的人行道上,竟然有五家寿衣花圈店,有的更是直接将摊位摆在了医院门口,这让来医院看病的人心里很难接受。

8月8日,市民陈先生说,在渤海八路市人民医院东门附近有不少寿衣花圈店,本来生病求医心情就不好,来到这还没见到医生,迎面尽是寿衣类广告,心情特别糟。

前来看病的刘女士也有类似的感觉,“医院附近殡葬店特别多,感觉很晦气,为什么不能搬得远点呢?”

“这些人在这得十多年了吧。”人民医院相关负责人姜先生说,这些经营寿衣花圈生意的都是附近的村民,随着城市改造,医院附近的一些城中村被征地重新规划,部分没有工作的村民便在医院附近的路边做起了包括殡葬用品在内的小生意。

8日,记者在市人民医院附近数了数,在渤海八路黄河

七路与黄河八路之间不到一公里的人行道上,分散着五家殡葬用品摊点。医院保卫科一李姓负责人介绍,距离摊点不到100米的那栋米黄色大房子就是医院的遗体告别厅,告别厅附近就是这些寿衣花圈店最密集的地方。

前来看病的沾化市民王英(化名)告诉记者,看到路边摆放的这些黄纸和花圈,心里特别扭,非常不舒服,“能不能离医院远点?这是医院,不是殡仪馆。”医院保卫科李先生说,他们也组织人员专门劝阻过,建议这些商贩不要在医院附近摆摊,但收获甚微,“他们就在马路边上,不进医院我们也没办法。”

医院一保卫人员告诉记者,以前的商贩曾企图利用看病市民做掩护,试图混进医院,但都被他们挡了回去,但有的商贩就干脆用面包车拉一车花圈进入医院内,然后锁车走人,保安丝毫没有办法。

一位在路边摆摊卖花圈的老人告诉记者,她就是附近的村民,早在1992年她就和村民在医院附近做寿衣生意,近几年村居改造耕地被征后,许多村民没有工作也介入了该行业,“为混口饭吃,谁想做这个啊?”老人说。

市城市执法局监察支队副支队长赵晓明说,从今年春天起他们就曾多次对渤海八路上占道经营的殡葬用品摊点进行清理,也帮助部分商贩联系附近市场用房,为此还取缔了多家占道经营用户,但想根除却很难,“往往是执法人员刚走,他们就又回到原地继续经营”。

“最主要的根源就是渤海八路边上的遗体告别厅。”医院相关科室负责人说,尽管他们不提倡也不赞成病人在此做追悼仪式,但在存放尸体时仍有不少人会在此做简短的仪式。“如果告别厅能远离马路,这种情况会有所避免。”前来看病的市民李先生建议。

旅游观光车 街头扮出租

本报8月8日讯(见习记者 王传宝) 出租车运营是要严格遵循《道路运输条例》,并且要有营运证。如今在滨州街头,各种旅游观光车也扮演起了出租车的角色。

近日,记者在滨州医学院附属医院门口的公交站旁看到了这种旅游观光车,这种车以电为动力,有一个简易的顶棚和两排座椅,三面通风,据车主介绍,他们大多在公交站台、医院、公园等人多的地方拉客人,近一点的地方一块钱就送到。

张师傅告诉记者,自己60多岁,开这种观光车已经有一年多了,平均一天能赚约一百块钱。说起车,张师傅很兴奋,“咱这车里装了八块电瓶,充一次电能跑个六七个小时,围着滨州转个圈没问题。而且很环保,用电嘛,又不烧油不排气,当初买的时候也才2万多块钱。”

问起怎么收费,张师

傅连说生意不好做,“从这里到车站有13里路,要5块钱人家不愿坐。”张师傅说他经常在学校、医院门口拉人,有次从滨州学院门口到渤海国际只要了1块钱,“要是去近的地方,经常是一块钱就送到。”

“但是如果是到景区,车费就比较贵了,去中海、蒲园这些公园游览,包车是25块钱一个小时。咱这车子本来就是观光车,没游客的时候就当出租车来拉人。”车主张师傅说。

张师傅说,现在滨州这种车还很少,也就五六辆,没有组织,都是自己干自己的,没有牌照也没人管。

问起当初怎么想到要开这种车拉客,张师傅说,自己年龄大了,别的干不了,做这个也主要是以玩为主,“碰上下雨或者天热,我也不出来,出去玩的时候有人就捎着,咱就当围着滨州转着玩了。”

白发变黑小偏方

科学证实只需20天

偏方黑发三大优势

拥有乌黑浓密的头发一直是白发、脱发患者的向往,而染发又有致癌的危害。据《本草纲目》记载:将何首乌30克暴晒4天,黑豆50克隔水蒸煮,枸杞30克,加入当归、山楂、黄芪和熟地各35克秘制,每日取30克,连服数日,大多数白发即可得到改善,脱发得到控制。再由灰色变为正常黑色。一周期长出新生发,在使用期间如发现95%的白发转为自然黑色,即可停用。该方功效显著,无毒副作用,男女老少皆宜。

据笔者了解本方最开始流行于张仲景的故乡南阳,现南阳健源生物公司与中国人毛发科学研究院权威合作,依此经典方,经专家组反复试验,再次改良,加入桑葚、乌梅、黑芝麻、葛根等补肝肾、益精血的野生食鲜药材及头发生长所必须的赖氨酸、维生素,使质量和疗效全面提高,经国家批准命名为首乌黑豆丸,经科学证实,可补肾气、益气血,治疗脱发、白发、强身健体,驻颜美容。

咨询电话: 0543-3886190

地址: 滨州百货大楼一楼万全大药店

以往黑发只能染,不仅污染衣物,造成过敏,损伤发质,还会诱发中毒、癌变等。

【首乌黑豆丸】食疗配方,中药配制而成,安全性极高,对身体和发质无伤害,是安全的黑发产品。

【首乌黑豆丸】使人体恢复自我黑发功能,头发颜色纯真,光亮柔顺。而且同时治疗脱发,头发浓密乌黑,当然黑得持久!

【首乌黑豆丸】从根本上恢复头发自我变黑的功能,不断分泌旺盛的黑色素,恢复了人体自身的功能,当然黑得持久!

使用3-6天,头发微微感觉发热发痒,坏死枯竭的毛囊开始回复生机。使用25天左右,发色逐渐变黑,新生长的头发乌黑,头发开始有光泽。使用2-4周期,白发变黑发,头发浓密,不再脱发,干枯,白头不会再生出来。

聘

齐鲁晚报《今日滨州》招聘

因业务发展需要,齐鲁晚报《今日滨州》现招聘记者,其中文字记者5名,摄影记者2名。

资格条件: (1)全日制本科及以上学历,25周岁以上(含应届毕业生); (2)品行端正,善于与人沟通;

(3)责任心强,吃苦耐劳,思维活跃; (4)热爱新闻事业,有新闻理想,有团队精神,有新闻从业经验者优先录用。

报名者请自制推荐表,表中需包含姓名、出生年月、近期彩色证件照、学习工作经历等基本信息的。

推荐表(报考摄影记者需有摄影作品二幅)请发送至qlwbhz@163.com。

报名截止时间8月18日,面试时间另行通知。

咨询电话: (0543) 3210005

